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TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkanı Orhan Turan, 13 Şubat 2025 tarihinde TÜSİAD Genel Kurul

Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, Türkiye’de hukukun üstünlüğüne olan güvenin sarsıldığına,
kamuoyunda suç ve ceza arasındaki orantısızlık algısının arttığına ve adalet sistemindeki

keyfiliğin ekonomiye olumsuz etkilerde bulunduğuna dair önemli değerlendirmelerde

bulunmuştur. Ayrıca, sanayici ve iş dünyasının enflasyon, yatırım ve üretim konularında ciddi
sıkıntılar yaşadığını dile getirmiştir.

Bu bağlamda;

Son yıllarda yargı süreçlerinde yaşanan tutuklama ve tahliye kararlarının toplum nezdinde
adalet duygusunu zedelediğine dair kamuoyu algısına yönelik hükümetinizin bir

değerlendirmesi var mıdır? Hukukun üstünlüğünü güçlendirmek adına yeni bir reform planı söz
konusu mudur?

Suç ve ceza arasında orantısızlık olduğu yönündeki algıyı gidermek amacıyla Adalet Bakanlığı
tarafından yürütülen veya planlanan herhangi bir çalışma var mıdır?

Türkiye’de suç örgütü kurmanın şirket kurmaktan daha kolay hale geldiği yönündeki eleştiriler
dikkate alınarak, organize suçlarla mücadelede yeni hangi tedbirlerin alınması düşünülmekte
midir?

Enflasyonla mücadelede daha hızlı sonuç alınması gerektiği ifade edilmektedir. Enflasyonun

kontrol altına alınması için maliye politikaları ile para politikaları arasında daha etkin bir
koordinasyon sağlanması adına hükümetinizin attığı somut adımlar nelerdir? , ,

TÜSİAD Başkanı’nın vurguladığı gibi sanayici ve ihracatçılar artan maliyetler nedeniyle rekabet

gücünü kaybetmektedir. Yatırım, üretim ve ihracatı desteklemek için kısa vadede hayata

geçirilmesi planlanan teşvik paketleri var mıdır?

Hukukun üstünlüğü ve demokratik standartların iyileştirilmesi ile ekonomi arasında doğrudan

bir ilişki olduğu belirtilmektedir. Bu bağlamda, hükümet olarak Türkiye’de yatırım ortamının

güçlendirilmesi için hukukun üstünlüğünü artırmaya yönelik planlanan düzenlemeler nelerdir?

Türkiye’de ekonomik büyümenin sürdürülebilir olması adına kadın istihdamını artırmak ve iş

gücü verimliliğini artırmaya yönelik somut politikalar var mıdır;,varsa ana başlıkları nelerdir ?
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